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Macaé, 19 de novembro de 2025

Ofício Digital Nº: 4107/2025

Destino: Relações Legislativas

Assunto: Requerimento 404/2025

Senhor Vice-Prefeito,

Tenho o dever de informar a V. Sª que este Poder Legislativo aprovou no dia 19/11/2025 o
Requerimento nº 404/2025, de autoria da Vereadora Liomar Queiroz, solicitando à Mesa Diretora o
envio de correspondência ao Chefe do Poder Executivo Municipal, a fim de que sejam prestadas, por
meio dos órgãos competentes da Administração Pública, solicitando à Secretaria Municipal de Saúde e à
Secretaria Municipal de Administração que informem a esta Casa Legislativa sobre as campanhas
educativas e de saúde voltadas à prevenção do câncer de próstata e à saúde integral do homem,
adotando o mote de um Movimento Permanente pela Saúde Integral do Homem (De Novembro a
Novembro Azul). Solicitamos as seguintes informações:

1. Se o município tem promovido campanhas didáticas e informativas visando orientar a população
masculina em geral sobre a prevenção do câncer de próstata e a importância do diagnóstico precoce?

2. Quais ações específicas, palestras, ou exames de rastreamento o município tem direcionado aos
servidores públicos municipais (público masculino), fora do período tradicional do mês de novembro,
para incentivar a cultura de cuidado contínuo?

3. A Secretaria de Saúde planeja adotar ou já está implementando o conceito de "De Novembro a
Novembro Azul Movimento Permanente pela Saúde Integral do Homem", estendendo a pauta para além
do mês de novembro?

4. Quais unidades de saúde (UBS, ESF) têm sido utilizadas como polos de atendimento e qual foi a
adesão (número de exames/palestras) nas últimas campanhas realizadas.

Justificativa:

A presente proposição se justifica pela necessidade de promover uma mudança cultural em relação à
saúde masculina. O câncer de próstata é o segundo tipo de câncer mais comum entre homens no Brasil
e, quando diagnosticado precocemente, apresenta altas taxas de cura. No entanto, o preconceito e a
resistência masculina em buscar atendimento médico representam o maior obstáculo à prevenção.

Atenciosamente,

ALAN MANSUR PEREIRA
Presidente da Câmara Municipal de Macaé
(Documento assinado eletronicamente)

ESTADO DO RIO DE JANEIRO
CÂMARA MUNICIPAL DE MACAÉ - Diretoria Geral de Assuntos Legislativos

Macaé Capital do Petróleo

Lei Estadual nº 6081 de 21.11.2011
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